



1426. Csillagösvény Cserkészcsapat
Nemesvámos, Fészek u. 5.

Kedves Szülők, kedves Cserkészek!

A nevelési programunk részeként március 2-án, szombaton az Androméda és Sarkifény kiscserkészrajokkal, valamint a Vezércsillag cserkészrajjal kirándulni megyünk. Igen, azért így kezdtem a mondatom, mert nagyon fontosnak tartom és szeretném aláhúzni, hogy a csapatnapok egy jól megtervezett, a segédtisztekkel átbeszélt éves nevelési program mentén, az őrsvetési közösséggel megszervezett programok. Szeretnénk ezért, ha visszatérnénk azokhoz a hagyományokhoz, amelyek szerint a csapatnapokon való részvételt mindenki kötelezőnek tekinti. A vezetői közösséggel azt gondoljuk, hogy ezek a ragaszkodásaink voltak képesek megtartani és megerősíteni azt a közösséget, amelyre értéként tekinthet a társadalom és persze mindenki, aki tagja, része, érintette a csapatnak.

A szombati napról hiányozni csak akkor és úgy lehet, ha a kiskorú cserkész szülője felhív és megosztja velem azt a problémát, ami miatt a gyermeke nem tud eljönni és ezért kiesik a számára megtervezett nevelési programból. Telefonszámom: +36302048883. Mindig mindenkit visszahívok. Számunkra és számomra fontos az őszinte kommunikáció. A gyerekek csapatba való jelentkezése, az órsnél nagyobb csoportot érintő nevelési eseményről való hiányzása, a csapat szabályaitól való eltérés és a csapatból való esetleges távozás a szülők (legalább) egyike és a nevelésért felelős parancsnok kapcsolatfelvételét igénylik. Ez aláhúzza a cserkészletnek azt az alapelvét, hogy a csapat vezetőiként a gyermekek testi, lelki, érzelmi és társas fejlődéséért vállalunk felelősséget. Ezzel a gondolattal pedig át is tértem arra a gazdagságra, amit a cserkészlet mindannyink számára jelent és jelenthet és amely kincsek megszerzésére minden csapattagunkat hívunk.

Tehát szombaton reggel 8.45-kor várjuk a kiscserkészeket és a cserkészeket túracipőben, cserkészegyenruhában, megfelelő kabátban, egész napra készített élelmiszerral és megfelelő, nem szénsavas itallal. A Vértesben fogunk kirándulni, a két korosztály részben külön külön utakon, majd este a Fatima-ház kápolnájában zárjuk misével a programot, körülbelül 6 órakor.

Bármilyen kérdés esetén állok rendelkezésre, elsősorban telefonon: +36302048883.

Jó munkát!

Nemesvámos, 2024. február 27.



Geza David M.
Geza Dávid Márk cs. st.
csapatparancsnok